☆大会開催の趣旨・目的☆

- 大会名 「上越自転車まつり」光ヶ原高原ヒルクラ・上越里山ライド
- ② ヒルクライムの部 開催趣旨

新潟県上越市板倉区の光ヶ原高原は標高950mの眼下に広がる頚城平野と日本海に浮かぶ佐渡や能登半島を一望でき、妙高連山や北アルプスを見渡せる大パノラマの絶景です。

美しく豊かな自然の中で、田園地帯から一気に駆け上がる獲得標高 910m、L=17 km、最大斜度約11%の「光ヶ原高原ヒルクラ」レースを上越地域で初めて開催します。

ヒルクライムの醍醐味と豊かな自然を来訪者に感じていただき、自転車レースを通し光ヶ原高原及び上越市の魅力を広く発信するとともに、地域の活力向上を目指すものです。

皆様の熱意が地域の活性化に繋がり、地域の声援が皆様の背中を押してくれます。 目指す山頂にはゴールがありその先の青空には希望が見えます。今の自分から「一歩 踏み出してみませんか」皆様のご参加をお待ちしております。

- ③ 開催日 令和6年7月13日(土)
- ④ 主 催 光ヶ原高原ヒルクラ・上越里山ライド実行委員会
- ⑤ 後 援
- ⑥ コース フルコース L=17km、ショートコース L=8 km
- ⑦ 参加資格 両コースとも、中学生以上で「坂」を昇れる人
- ② 定員・参加費 両コース含め、定員200人、参加費6,000円、中学生4,000円
- ③ 表 彰ショート 3カテゴリー 3位まで男性中学生、男性高校生以上、女性ロング 4カテゴリー 3位まで

男性高校生以上39歳以下、40歳以上、女性、 その他バイク(マウンテン、クロスバイク等)

※Eバイク、リカンベントでの参加も認め、計測はするが、表彰からは除く。

8 日程

12:00~13:00 受付

13:15~13:30 開会式 • 競技説明等

14:00スタート16:30競技終了17:30~表彰式等18:00~交流会

No.2

- ① 大会名 「上越自転車まつり」光ヶ原高原ヒルクラ・上越里山ライド
- ② ファンライドの部 開催趣旨

新潟県上越市板倉区・清里区・牧区・中郷区を巡り、自然豊かな中山間地域と雄大な 妙高連山を望む田園地帯や地域の皆さんの笑顔と大きな声援が皆様をお待ちしていま す。

上越市4区を巡り、自然豊かな中山間地の山岳ルートを含む約90kmのロングコース、頚城野の雄大な田園地帯を走る約60kmのミドルコース、気軽に参加できる約20kmのショートコースと上級者から初心者の方でも満足出来るコースをご用意しました。

自転車を活用したスポーツ振興や健康維持・増進、交流人口の拡大を目指した地域振興に繋がる大会を目指します。

各コース上には地域の特徴を生かしたエイドがあり、地域の皆様のおもてなしや温かい沿道の声援に感動していただけます。

初夏の一日を五感で感じていただき、地域の皆様との「人と人との」交流を通して、「来年も参加したい」「あの人にまた会いたい」と感じていただくことと確信しています。

「緑輝く大地」が皆様をお待ちしております。

- ③ 開催日 令和6年7月14日(日)
- ④ 主 催 光ヶ原高原ヒルクラ・上越里川ライド実行委員会
- ⑤ 後 援
- ⑥ コース ロングコース (L=90km)、ミドルコース (L=60km) ショートコース (L=20km)
- ⑦ 参加資格 小学生以上
- 窓 定員・参加費 全コース含め、定員300人

参加費 ロング 8,000円 ミドル 6,000円

ショート4,000円

※小学生は上記金額の半額とする。

⑨ 日程 13日(土) 18:00∼ 交流会

14日(日) 6:00~7:00 受付

7:15~7:30 開会式 • 競技説明等

8:00 スタート 15:00 競技終了